

Красное Знамя  
г. Томск

211 MAR 1950

## Удачная постановка Томского областного театра кукол

Томский областной театр кукол показал юным зрителям новый спектакль «Иван — крестьянский сын», созданный по мотивам русской народной сказки.

С большим удовольствием следят дети за приключениями справедливого и находчивого Ванюши, расправляющегося с судьей-взяточником, скупым богатеем. Коллектив театра, режиссер А. С. Сибирцева проделали большую работу по подготовке спектакля, правильно донесли до юного зрителя идейное содержание народной сказки.

Постановку кукольного театра «Иван — крестьянский сын» должны посмотреть все школьники младшего возраста.

**В. КУЗНЕЦОВА.**